



“花园云”数字赋能国卫巩固

本报讯(记者 曾翠 通讯员 叶川丰)5月7日,我市召开花园云(城市大脑)会商会,专题会商国家卫生城市巩固工作。这是西城广场垃圾收集处,视频里我们可以清楚地看到垃圾桶未清洗及密闭。这是浙西南农贸城,乱堆放现象比较突出。在“花园云”指挥大厅,与会人员观看了问题点位照片及动态监控视频,通过视频就能详细了解目前我市国卫巩固工作中存在的薄弱环节和难点堵点。会商会就视频中发现的乱停车、乱搭建、流动摊贩、卫生死角等10余个类别问题进行当场交办,对于部分存在职责交叉

深入开展爱国卫生运动 高水平巩固国家卫生城市

市人大常委会机关第一、第二党支部 分别赴松阳开展主题党日活动

本报讯(记者 徐小骏)近日,市人大常委会机关第一、第二党支部分别赴松阳开展“重温习近平同志在浙江”活动暨“追寻红色浙西南足迹学党史”主题党日活动。市人大常委会党组书记、主任李锋及各副主任分别以普通党员身份参加活动。在松阳县安民乡安岱后浙西南革命根据地旧址,各支部党员们一起在红军广场前听取了红军挺进师在安岱后的概况介绍。随后,大家来到英烈广场进行了现场宣誓、诵读文献史料,以此缅怀先烈。李锋和各位党员们一路走一路感悟,实地参观了刘英、粟裕、黄富武故居,到红军主会场聆听了老党员讲述的历史故事,来到大会堂观看了《致敬安岱后》纪录片,并在红军桥进行了党史互动教学。大家表示,通过“六个一”活动,更加真切地感悟了浙西南革命精神内涵,感受革命先辈们坚韧不拔的精神品质和对革命忠贞不渝的理想信念,必将以此带动市人大机关

丽水58家企事业单位 组团赴哈尔滨招才引智

本报哈尔滨5月9日专电(记者 钟振清 通讯员 高磊)今天上午,丽水58家企事业单位组团赴黑龙江省哈尔滨市,参加2021年中大城市联合招聘高校毕业生春季专场活动。本次招聘活动丽水共设立832个岗位,推出优厚的人才政策,吸引了大批高校毕业生前来洽谈应聘。第一位完成赛事的运动员,来自湖北黄冈的陈亮亮,以17分57秒的成绩获得了欢乐马拉松组男子第一名。曾参加过湖北长江超级半程马拉松等赛事的陈亮亮坦言:“一直听说莲都的风景特别好,所以这次我特意来碧湖参加轻松一点的欢乐跑。相比公路赛跑,在碧湖我能够呼吸着更新鲜的空气,一路欣赏着田园风光,不知不觉就完成了比赛。这样的赛跑是一场独特的享受。”又过了一个多小时,碧湖田园半程马拉松赛的冠军冲过了终点线。(下转第七版)

汲取奋进力量 赋能企业发展 丽水在党史学习教育中汇聚高质量发展两新力量

本报讯(记者 钟振清)日前,市数发公司党委组织园区两新党组织书记、企业家代表召开“读百年党史,悟初心使命”专题座谈会,以“读党史、谈体会”形式推动党史学习教育深入园区企业,在党史学习中汲取实干奋进力量,赋能企业发展。在党史学习教育中,全市紧密结合两新领域特点和实际,依托“三会一课”、党员教育培训等活动,通过线上线下学、实地考察学、党建联盟学等形式,推动两新组织党员党史学习教育走深走实,在党史学习教育中汇聚高质量发展的两新力量。莲都、青田等地两新党组织充分利用网络资源,用好学习强国APP、微信公众号、微信学习群等线上学习教育平台,开展“百年党史天天读”专题学习活动,引导党员干部

“掌上”学习,营造“党史天天读”的良好氛围。莲都还灵活运用集中观影、领读领学、你说我谈等多种方式,组织两新组织党员读原著学原文悟原理,分享党史学习感受,目前已开展党史学习累计103场次。青田在两新组织广泛开展“党史一刻钟”小论坛,组织党史小演讲、学习心得交流会和党史应知应会测试,鼓励企业党员带头讲述本地红色历史事件和红色人物事迹,形成比学赶超的良好互动氛围。为了让党史学习教育入脑入心,龙泉、缙云等地联合党校、科技、经商等部门组建“党史宣讲服务小分队”,打造党史学习“流动课堂”“车间课堂”,为企业发展注入强大红色动力。缙云开展两新组织“学党史 知党情 强党性”主题系列活动,邀请“红心联盟讲师团”讲师和8090“缙情说”宣讲团成员走进企业开展“送宣讲、送政策、送服务”活动,推动党史学习教育全覆盖。云和师协协会党总支还专门成立党史学习教育讲师团,将专业技术指导与党史宣讲内容相结合,为



红色教育之旅

日前,在浙西南干部培训中心内,游客正在体验“飞奔泸定桥”项目。遂昌县王村口镇立足红色“基因”,赋予革命遗址新的生命力,打造集“红色体验、红色研学、干部培训、度假养生”为一体的“沉浸式”红色教育之旅,让党史学习教育走“心”走“活”。记者 雷宁 朱敏 特约摄影记者 章建辉 通讯员 杨吉 摄

学党史 办实事 比干劲 赛担当 松阳“支书三晒”激活基层治理一池春水

本报讯(记者 郭真 通讯员 叶如舟 徐明 兰斌)基层党建强不强,治理工作做得好不好,“晒晒”就知道!5月8日上午,松阳县举办了以“学党史悟思想 办实事开新局”为主题的第二十一期农村(社区)党组织“支书三晒”活动,来自当地各乡镇(街道)的10名党组织书记走上发言台,通过直播镜头,晒出了各自乡村治理所取得的成绩,亮出了基层党建工作的创新做法,分享了“为群众办实事”的工作经验,助推全县党史学习教育成果转化实效惠民。

晒业绩、晒能力、晒形象。今年3月,为全面加强基层党组织和基层政权建设,围绕平安稳定、环境卫生、收缴水费(物业费)、违建防治这四件切口小、难度大,社会关切、群众关心,且意义重大、影响深远的“关键事”,新一期声势浩大的“支书三晒”活动在松阳全县展开,19个乡镇(街道)和215个村(社区)党组织随即鼓足干劲,投身到这场比学赶超、争先创优的活动中,纷纷通过晒成绩、亮特色、比干劲、赛担当,总结基层治理工作的经验做法,提振为群众办事的精神。而为了进一步营造村社互帮互比、奋力争先的浓厚氛围,这期的“支书三晒”活动还引入了网络投票机制,各村社、社区的工作到底做得好不好,老百姓最有发言权。最终,经过初赛的优中选优,10个村社党组织书记脱颖而出,进入到当天的决赛中。“作为村里的‘领头雁’,村



“体育+旅游”拓宽碧湖新城高质量绿色发展新路径——碧湖“田园半马”:沉浸式体验中寻觅“诗与远方”

本报记者 叶浩博 见习记者 郑佳仑 通讯员 邱海波 “朋友们,奔跑吧,在碧湖寻找‘诗与远方’。”备受瞩目的2021莲都碧湖田园半程马拉松赛在九龙国家湿地公园激情开跑。昨日清晨,薄雾弥漫。来自全国各地的1500名跑步爱好者相聚于碧

湖新城,在田园、湿地间,开启一场生态奔跑之旅。赛事以“田园”为名,分设半程马拉松和欢乐马拉松两个组别,旨在展示碧湖新城重点打造的中华田园风格,让参赛选手们在体验碧湖田园风光、新治河绿道美景和九龙湿地的生态风貌中,沉浸式感受碧湖生态农业、生态旅游业的蓬勃

发展和盎然生机,以及千年古镇的无限魅力。7点整,一声鸣笛发令,参赛选手个个活力充沛、精神饱满,迅速冲入赛道,瞬间点燃了山野运动热情。田野中的长豇豆、绿道边的芦苇荡、鲜花,似乎都在欢迎着每一位奔跑者。开跑将近20分钟,终点迎来了

以高效的执行力确保医患的安全。从事护理工作30年的丽水市中心医院护士长潘爱秀在重大突发公共卫生事件中总是冲锋在前,她曾参与抗击非典、汶川抗震救灾的伤员救治、里东村山体滑坡救治工作。“像尚旭丽和潘爱秀这样的优秀护士还有很多,有一线的护理人员,也有基层的护理管理人员。她们白衣执甲,在平凡的岗位上默默奉献,守护生命。”丽水市卫生健康委负责人吴郁郁说。

我市举行国际护士节表彰大会

本报讯(记者 曾翠)昨日上午,我市在市中心医院举行纪念“5.12”国际护士节暨优秀护士表彰大会,庆祝第110个国际护士节。300余名护士代表齐聚一堂,共同庆祝自己的节日。24名2019—2020年度丽水市优

秀护士、5名浙江省优秀护士、先进护士、杰出护理工作代表获得表彰。自新冠肺炎疫情发生以来,我市广大护理工作一直冲在新冠肺炎疫情防控工作的第一线,无论医院的预检分诊点,还是集中隔离点、隔离病

房,始终都能看到护理工作者的奋不顾身的身影。浙江省优秀护士尚旭丽是丽水市人民医院发热门诊的护士长。新冠肺炎疫情暴发后,她第一时间带领护理团队全身心投入发热门诊的设施改建、规范操作规程、核酸采样等工作,